

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерство оборони України

до проєкту Закону України

“Про внесення змін до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” щодо спрощення процедури присвоєння статусу ветерана”

Народний депутат України Чернев Є.В. та інші

реєстраційний номер 9141 від 23 березня 2023 р.

Перше читання.

1. Не підтримується.

2. Як зазначено в пояснювальній записці до проєкту Закону:

“ціллю законопроєкту є забезпечення належної поваги до гідності військовослужбовців, зокрема осіб з інвалідністю, та членів сімей загиблого (померлого) Захисника або Захисниці у процесі оформлення статусу ветерана.

Зміни полягають в тому, аби під час прийняття рішення про надання статусу таким особам відповідальні за прийняття статусу органи (комісії, міжвідомчі комісії, структурні підрозділи з питань соціального захисту населення) за заявою особи або її представника витребували у відповідальних органів або осіб необхідні документи, що є підставою для надання статусу, якщо такі документи не були подані на розгляд особою, щодо якої приймається рішення”.

Водночас, комісія або міжвідомча комісія (далі – Комісія) є колегіальним (не штатним) органом, до складу якого входять керівники (заступники керівників) різних міністерств і відомств, у міністерствах – різних структурних підрозділів міністерства, органів військового управління юридичного, фінансового, медичного профілю, кадрового та соціального забезпечення, міжнародного військового співробітництва та представники громадських організацій.

Організація роботи Комісій здійснюється через виконання посадових обов’язків лише однієї штатної посадової особи (секретарів комісій). При цьому, на розгляд Комісій можуть одночасно надходити сотні матеріалів. Законодавче зобов’язання Комісій (тобто секретарів Комісій) щодо витребування у командирів (начальників) військових частин (органів, підрозділів) або інших керівників підприємств, установ та організацій



ДОКУМЕНТ СЕДО
Сертифікат [5B77CE19CBV35C6404000001F3D0000A4A20000](#)
Підписувач [Резніков Олексій Юрійович](#)
Дійсний з [05.11.2021](#) по [05.11.2023](#)

Міністерство оборони України



220/3728 від 11.04.2023 15:21:42

(далі – Командири) необхідних документів не спростить процедуру присвоєння статусу ветерана, а навпаки призведе до збільшення навантаження на секретарів Комісій щодо листування та надання відповідей на звернення та, як наслідок, сповільнить їх роботу щодо вивчення та підготовки до розгляду комісіями вже наявних документів.

Натомість, зобов'язання щодо своєчасного оформлення і подання документів до розгляду відповідних комісій врегульовано Порядком надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 413 (далі – Порядок).

У Порядку визначено, що Командири **у місячний строк** з дня участі осіб у виконанні бойових (службових) завдань, у проведенні розвідувальних заходів, отримання поранення, контузії, каліцтва **зобов'язані подати на розгляд комісії**, утвореної міністерством, центральним органом виконавчої влади чи іншим державним органом, у підпорядкуванні яких перебували військові частини (органи, підрозділи), установи та заклади, у складі яких проходили службу особи, **довідки та документи, які є підставою для надання статусу учасника бойових дій.**

У разі порушення визначених строків Командири несуть відповідальність згідно Дисциплінарного статуту Збройних Сил України та Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Отже, процес підготовки документів та надання статусу учасника бойових дій врегульовано, а прийняття проєкту Закону в частині, що стосується витребування необхідних документів Комісіями, призведе тільки до збільшення строків реалізації права осіб на отримання відповідних статусів.

Міністр оборони України

Олексій РЕЗНІКОВ